



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

29 ноября 2012 года • 52-й год издания • № 47 (2882) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

Награды Родины

Указом Президента Российской Федерации за большой вклад в развитие науки и многолетнюю плодотворную деятельность орденом Дружбы награжден академик Н.С. Диканский, зав. лабораторией Института ядерной физики им. Г.И. Будкера СО РАН.

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю плодотворную деятельность медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены академик И.А. Тайманов, зав. лабораторией Института математики им. С.Л. Соболева СО РАН и д.э.н. Н.И. Суслов, зав. отделом ИЗОПП СО РАН.

Звание «Заслуженный экономист Российской Федерации» присвоено д.э.н. Г.Д. Ковалёвой, зав. сектором внешнеэкономических связей Сибири ИЗОПП СО РАН.

Премия Л'Ореаль — ЮНЕСКО — сибирячкам

14 ноября в Москве прошла церемония награждения лауреатов национальной стипендии Л'Ореаль — ЮНЕСКО 2012 года. Напомним, что эта стипендия вручается в России ежегодно уже в шестой раз. В этом году стипендиатками, наряду с женщинами-учеными из Москвы и Санкт-Петербурга стали три выпускницы Новосибирского государственного университета: Елена Бабайлова (Институт химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН), Екатерина Коваленко (Институт неорганической химии им. А.В. Николаева СО РАН), Светлана Романенко (Институт молекулярной и клеточной биологии СО РАН) и биолог из Иркутска Жанна Шатилина (НИИ биологии при Иркутском госуниверситете).

Для эффективных систем солнечной энергетики

22—25 ноября в Институте неорганической химии им. А.В. Николаева СО РАН прошёл научный семинар «Новые технологии для эффективных систем солнечной энергетики». В нём приняли участие специалисты из Германии и Японии, институтов Сибирского отделения РАН. Тема, к которой приковано сегодня внимание учёных и практиков во многих странах мира, уже заранее гарантировала содержательные сообщения и оживленные дискуссии. И хотя участников было не столь много, как предполагают масштабные конференции, тему прорабатывали глубоко и основательно. Председателем оргкомитета выступил академик Ф.А. Кузнецов, учёным секретарем семинара была к.х.н. М.Л. Косинова.



А ты подписался?..

Напоминаем, что во всех отделениях связи страны заканчивается подписка на нашу газету на первое полугодие 2013 г. Подписной индекс «НВС» 53012 в общероссийском каталоге «Пресса России», т. 1, стр. 155. Жители Новосибирска имеют возможность подписаться на «НВС» в киосках «Экспресс». А для жителей новосибирского Академгородка остаётся возможность подписаться непосредственно в

редакции (Морской пр., 2, к. 329, 331, 336) с самостоятельным получением свежих номеров газеты на вахте Управления делами СО РАН. Редакционная цена — 120 руб. за полугодие. Дешевле просто не бывает. Здесь же можно приобрести любые предыдущие номера нашей газеты. Не забывайте вовремя оформить подписку. «Наука в Сибири» — газета для умных!

Коллаж Т. Каргодиной, Э. Неханевича, В. Новикова